

今年“双十一”期间

我市网络零售额突破6亿元

本报讯(记者吴青朋 通讯员石琳)12日,记者从市商务局获悉,今年“双十一”期间,我市网络零售额达6.04亿元,占全省网络零售额比重达2.06%,同比增长10.73%,位居全省第6名。

在消费品以旧换新政策补贴的推动下,今年“双十一”促销活动不

仅开启时间更早、活动跨度更长,平台互联互通也更加深入,为消费者带来前所未有的购物盛宴。从各行业看,我市“双十一”期间,主体数量最多的是家居家装行业,为621家,占比为10.2%;店铺数量最多的是家居家装行业,为1692家,占比为10.54%;商品数量最多的是家居家

装行业,为157434万件,占比为26.99%。

在“双十一”期间,我市咸安区网络零售额最高,为19289.13万元,占全市网络零售额的31.91%。我市直播电商实现网络零售额5033.12万元,零售量123.5万件。我市直播电商网络零售额前三甲分别为赤壁市、

崇阳县和通山县。

另外,在农产品网络零售方面,据统计,“双十一”期间我市农产品电商实现网络零售额3999.12万元,同比增长1.91%,零售量186.81万件。我市农产品电商网络零售额前三甲分别为赤壁市、通山县和咸安区。

增派人力 调配运力 扩充设备

咸宁邮政快递业“双十一”火力全开

记者 杜培清 毛亚轩 通讯员 彭云

11月13日,记者从市邮政管理局获悉,10月21日至11月11日,全市邮政快递业揽收快递包裹1101.89万件,同比增长10.46%,投递快递包裹1585.08万件,同比增长25.04%。

据了解,从10月21日开始,各大电商平台启动预售机制,“双十一”周期的延长,为全市寄递企业提供了更充裕的缓冲时间,有效缓解了配送压力,但同时也对各寄递企业的服务质量和效率提出了更高要求。

在市邮政管理局的部署指导下,全市邮政快递企业采取增派人力、调配运力、扩充设备等有效措施,积极应用智能联网技术和无人车等智能化工具,有效提升行业承载能力和运行效率,确保快递“收得进,运得出,送得到”。

科技赋能提升寄递效率

头天晚上下单,第二天早上就收到快递,网购消费者“睁眼有快乐”源于科技赋能和快递企业服务的升级。

11月13日上午,在咸宁高新区能一郎园区的申通、韵达、极兔快递分拣中心,环形交叉带、错落有致全自动智能分拣线蜿蜒,皮带机、伸缩机和自动分拣机快速运转,一件快递被放到运输带上,随即被自动扫描、分拣。

“从网点卸货台到328个分拣格,只需要10来分钟。”运营经理朱其锦介绍,今年的“双十一”从10月21到11月21日,截至目前,最高峰每家快递量在4.5万件左右,与去年同期有所增长,运输车辆从早上4:30、下午1:30分两批次到分拣中心,分拣线一小时可以把1.8万件快递分拣到各个格子,128名快递小哥早上7:00就到格



口直接装快递进行投递。

“为了应对寄递高峰的到来,我们新增了12名机动快递员协助派件,尽快将当日快递件送到消费者手中。总的来说,引进新设备后,我们现在无需加班分拣,无需增加快递小哥投递时长,产能却提升了三倍。”朱其锦表示。

“‘双十一’这几天,我每天的快递量大约在600至700件左右,比平时多了一倍的量。”负责咸宁大道片区的快递员刘师傅已经在快递行业工作7年,这段时间,他每天早上7:00来格子口拣货,送到晚上7点钟左右。虽然辛苦,但是单月收入可以达到万元以上。

农村快递迎来快速增长

今年“双十一”,咸安区电商战绩亮眼,网络零售额全市最高,为19289.13万元,占全市网络零售额的31.91%。而且咸安区电商的快递出口业务呈现多元化特点,以鞋服、食品、化妆品等快件为主导。特别是咸宁俊远供应链管理,其中欧诗漫、温碧泉、尔木萄等品牌,在“双十一”购物狂欢

节期间业务量大幅增长。据相关数据显示,仅该企业在“双十一”期间的一波订单量就高达15万单,充分展现了消费者对高品质化妆品的强烈需求。

同时,我市农村快递量迎来了快速增长,据相关数据显示,10月份,全市农村快递揽收业务量47734件,同比增长28.9%;投递量2343536件,同比增长36.55%。“双十一”期间,全市农产品电商实现网络零售额3999.12万元,同比增长1.91%,零售量186.81万件。

市邮政管理局相关负责人介绍,去年,我市实现了“快递进村”全覆盖,建成了建成县级处理中心17个,乡镇站点127个,村级网点883个,形成完善、畅通的三级寄递物流体系,解决了农村群众收快递难的问题,进一步激发了农村群众的消费需求。

该负责人表示,市邮政管理局将进一步强化措施,确保寄递渠道在业务高峰期依然保持安全畅通,督导全市各寄递企业继续秉承“安全、高效、便捷”的服务理念,不断优化服务流程,提升服务质量,力求为广大消费者提供更加优质的快递服务体验。

“双十一”送货高峰

交警为快递小哥送安全



本报讯(记者方达星 通讯员阮文玉)“双十一”期间,快递行业配送业务激增。为切实做好快递行业交通安全管理工作,11月8日,咸宁市公安局交警支队城区大队走进咸宁市邮政管理局开展交通安全宣传活动。

民警重点围绕快递物流行业易发交通违法行为和安全薄弱环节进行剖析,通过发放宣传资料、面对面宣讲等方式,向快递从业人员讲解佩戴安全头盔的必要性及如何规范使用电动三轮车,分析交通事故发生的原因及交通陋习所造成的危害,引导快递物流行业从业人员进一步强化道路交通安全意识。

针对快递配送员驾驶车辆时接打电话、驾驶改装车、逆向行驶、随意变更车道、闯红灯、不正确佩戴头盔等交通违法行为,民警以案释法,分析各类交通违法行为的危害性和后果,告诫他们不能只看经济效益盲目求快而将安全抛之脑后,要自觉遵守交通法规,拒绝各类交通违法行为,安全文明出行。

通过宣传,进一步加深了快递从业人员交通安全意识、文明意识,表示以后一定要认真学习、牢牢记住交通安全知识,文明驾驶,平安出行,争做学法、懂法、尊法的“快递小哥”。



绿福饮品
LIUFO BEVERAGE

JIUGONGSHAN

原生态 新鲜泉

水源取自九宫山国家级自然保护区



送水热线:
咸宁市……………
13329983897
通山县……………
0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

供优质之水
服诚信之务

全省统一供水服务热线

96510

咸宁联合水务保留服务热线

8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示

2024年11月13日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1	0.15
游离余氯	mg/L	≥0.3, ≤2	0.50
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	0.96